

Новое поколение

Газета органа самоуправления МАОУ «СШ №12 г. Ельца»



Классный час

Совет выпускнику

День самоуправления
День учителя



100-летию Комсомола посвящается...

Юмор



Здоровый регион

Единый урок ГТО

День рождения РДШ

Герой месяца



Единый урок ГТО

16 октября 2018 г. в 10 классе проведен единый урок ГТО. Старшеклассники собрались, чтобы поговорить о значимости, о прошлом и будущем этого комплекса. Так что же такое ГТО? ГТО – это Всесоюзное движение «Готов к труду и обороне», которое существовало в нашей стране с 1931 года по 1991 год. Те, кто учился в школе еще до распада СССР, помнят три заветные буквы – ГТО, или «Готов к труду и обороне» - программу физической и культурной подготовки, которая основывалась на единой и поддерживаемой государством системе патриотического воспитания населения.



Из сообщений, подготовленных учащимися класса Климентьевым Дмитрием, Деевой Викторией, Соболевым Сергеем и Гнездиловым Ильей, ребята узнали об истории возникновения комплекса ГТО и о его возрождении в современной России. Новая программа комплекса ГТО содержит 11 ступеней для всех возрастов от 6 лет до пожилого возраста без ограничений его предела. Нормативы разделены по степеням сложности на 3 типа, соответствующие золотому, серебряному и бронзовому знакам. Арина Иванова подготовила для ребят буклеты с информацией о нормативах соответственно их возрасту. От классного руководителя Яблучанской Оксаны Николаевны десятиклассники узнали, что существует интернет-портал ГТО, где все желающие могут завести личный кабинет, познакомиться с условиями, временем и местом выполнения видов испытаний. Самым торжественным моментом мероприятия стало награждение учеников, успешно прошедших испытания. Обладателями значков ГТО, врученных руководителем Центра тестирования Макаровым М.С., стали Вавилов Денис, Мухомед Никита, Родионов Николай и Трубицын Федор. Мы от души поздравляем наших ребят, гордимся ими и держим на них равнение! Желаем им новых спортивных достижений!



Здоровый регион

23 октября 2018 года обучающиеся 9А класса и учителя участвовали в областном семинаре в рамках реализации программы «Здоровый регион» совместно с ООО «Российский красный крест». С обучающимися и взрослыми тренинг по профилактике употребления наркотиков, курения, спиртных напитков. Семинар проводила медицинский психолог Шахова Любовь Витальевна. Проблема детей стала

предметом профессионального интереса круга специалистов, работающих в здравоохранении, психологии, педагогики, других социальных наук. Участникам семинара вручили дипломы.

День учителя

5 октября в нашей школе активисты решили сами поздравить любимых преподавателей, организовав в холле школы праздничный концерт, на котором дети смогли порадовать своими талантами учителей. Весело, когда все объединяются ради единой цели - приготовить приятное тем, кто изо дня в день пытается сделать нас лучше, открыть для нас что-то новое!



Школьный совет решил выразить свое уважение преподавателям, и для этого своими руками были сделаны небольшие открытки, которые пришлось всем по душе. Трогательными песнями, веселыми сценками, пронзительными стихами и виртуозной игрой на музыкальных инструментах дети подняли настроение учителям в начале дня, но на этом они не остановились, продолжив на одной из перемен поздравительную программу



100-летию Комсомола посвящается

29 октября Всесоюзный Ленинский Коммунистический Союз Молодежи отметит своё 100-летие. 25 октября в городском дворце культуры состоялась торжественная программа и концерт «Комсомольская юность моя», посвященные 100-летию ВЛКСМ.



Рассказ об основных вехах истории комсомола сопровождался песнями, стихотворными строками, показом на экране документальной хроники. Танцевальные композиции в исполнении хореографических ансамблей г.Ельца стали подарком ветеранам комсомола. Ученики нашей школы с особым теплом и вниманием встретили выступления бывших комсомольцев. В истории России не было, и пока нет более авторитетной молодежной организации, чем комсомол, сыгравший важную роль в жизни страны и судьбах миллионов людей. Подготовка к 100-летию ВЛКСМ демонстрирует сотрудничество всех поколений комсомольцев и молодежи, их стремление быть полезными стране, особенно в деле нравственного и патриотического воспитания подрастающих поколений.

Классный час

22 октября в МАОУ «СШ №12» состоялся классный час, посвященный 100-летию ВЛКСМ. Цель мероприятия знакомство учащихся с историей комсомольской организацией Советского Союза.



Ученики 9 «А» класса подготовили видеожурнал, рассказав об истории создания Комсомола, о подвигах комсомольцев во время гражданской и Великой Отечественной войны, о восстановлении страны после них. Из сообщений присутствующие узнали о героях комсомольцах, наших земляках. С большим интересом ученики общались со Светланой Викторовной Обреза, которая поделилась с ними воспоминаниями о своей комсомольской юности, рассказала о правилах приёма в данную организацию, о традициях и делах комсомольцев. Дети с удовольствием слушали песни и стихи, посвященные комсомольской организации. Участники мероприятия сделали вывод, что молодежные организации играют большую роль в жизни общества. Очень важно привлекать внимание общественности и государства к проблемам детей и молодежи, а самим нужно помогать младшим, заботиться о ветеранах и пожилых людях, участвовать в спортивных соревнованиях и творческих конкурсах, защищать честь класса и школы, проявлять любовь и уважение к своей Родине!

День Самоуправления

В нашей школе 5 октября состоялся урок самоуправления, на котором ученики старших классов попробовали себя в роли преподавателей. Признайтесь, каждый из нас думал о том, что было бы, если бы я был учителем.



Заразившись этой мыслью, в профессиональный праздник учителей старшекласники решили провести «урок самоуправления». Это было очень интересно и необычно, а вместе с тем невероятно сложно. Во-первых, надо было приготовить план урока и понять, как заинтересовать учащихся. Во-вторых, нужно идеально знать тему. В-третьих, надо подавить свое волнение и успокоить детей. Думаю, после этого дня, все поняли, насколько же сложна работа учителя и как им иногда бывает тяжело, поэтому будьте терпимее к тем, кто старается сделать вас лучше.

Герой месяца

Героем месяца стал Пахомов Ростислав, также известный как Angri_Drago. В октябре он помог РДШ организовать съёмку на День самоуправления, в одиночку подготовил музыку на осенний бал. Как многие знают, Ростислав имеет свой канал на YouTube, который насчитывает более тысячи подписчиков, занимается в школе искусств и участвует в различных конкурсах и мероприятиях, откуда часто привозит медали. В жизни Ростислав добрый, отзывчивый, веселый, прекрасный друг, готовый всегда прийти на помощь. Желаем ему успехов, радости и всегда быть на высоте.

Благодарим за проделанный труд!



Совет выпускнику

Никогда не сдавайтесь!

В жизни вас поджидает невероятное количество провалов на поприще учебы, карьеры, даже на личном фронте. Никто не застрахован от ошибок. Мудрецы говорят, что нельзя исправить только смерть. Всегда помните об этом, когда будет казаться, что вы стоите перед неприступной стеной. У вас будут отказы, плохие оценки, замечания, и это неизбежно. Но все, что ни делается, – к лучшему. Иногда это будет эмоционально трудно, иногда разочарованию не будет предела. Но это не означает, что вашей мечте не суждено сбыться. Главное – верьте в собственные силы! В конце концов, Леонардо Ди Каприо выиграл свой первый «Оскар» только с шестой попытки.

Литературная

КОЛОНКА

Красавица осень к нам прилетела

И в желтые листья деревья одела.

Тучки пришли, и дождь начался.

Тут за окном началась гроза.

Ветер дует, в окно задувает

И на минуту не утихает.

Часа через два все вроде затихло,

Но в сердце от ветра ещё не утихло.

Новикова Диана, 5 класс

Нежной хризантемой выпал первый снег,
Кончился осенний незамужний век.

Белою невестой осень ноября,
Небо нарядило... Видимо, не зря:

Отдают невесту в жёны декабрю,

В воздухе кружится: «Я тебя люблю!»

С белой хризантемой осень в волосах...

Закружил декабрь деву на руках.

Обвенчалась осень - с плеч одежды снег...

Кончился осенний незамужний век. *Натали Самоний*

День рождения РДШ

Ровно 3 года назад было создано Российское движение школьников, которое объединило более тысячи учеников, их педагогов и родителей! Ученический совет поздравляет всех с Днём Рождения РДШ, желает учителям и активистам успехов в творческой и общественной деятельности, постоянного саморазвития и стремления к новым вершинам!



Юмор

Уходя с урока, мальчик Федя так сильно хлопнул дверью, что с урока ушел и Вася, сидевший на подоконнике.

Всем тем, кто говорит: «зачем писать правильно, мы же не на уроке русского языка», желаю встретить кассира, который обсчитает их со словами: «зачем считать правильно, мы же не на уроке математики».

- На кого же ты, Машенька, пойдёшь учиться после школы?

- На архитектора-окулиста!

- И что он делает?

- Глазки строит.

Учительница:

- Вовочка, какой по-твоему, должна быть идеальная школа?

- Запертой, Мария Ивановна.



Если в школах есть уроки труда, то, в конце концов, должны быть и уроки отдыха.

Учительница спрашивает первоклассника: - Почему ты ешь на уроке? - Жалко терять время на переменке.

Трудовик все время заставлял нас в школе делать скворечники, словно он был в сговоре со скворцами и продавал им жилплощадь в ипотеку.

- В прошлом году группу учеников нашей школы отправили учиться в Париж. - И какие у них успехи? - Они учились на сплошные двойки. - О чём же они думали? - Да они думали, что их на второй год там учиться оставят!

— Сынок, ты уроки сделал? — Нет... — А почему тогда дрыхнешь? — Меньше знаешь — крепче спишь.

Календарь событий

13-14 ноября в нашей школе будет проводиться соревнование по русскому си-ломеру «Сила РДШ». Приглашаются все желающие, обучающиеся в 2-10 классах.



А знаешь ли ты?

Уже скоро к нам в гости придёт морозная красавица-зима и укроет всё вокруг пушистым белым одеялом. А пока, давайте узнаем пару фактов об уходящем времени года – осени

1. На экваторе (центральной части планеты) люди даже не знают, что такое осень, потому что её там никогда не бывает.

2. 5% населения Земли страдает от осенней депрессии.

3. Опавшие мокрые листья, лежащие на дороге, увеличивают тормозной путь автомобиля в 10 раз. Будь осторожен, друг

4. Это удивительно, но сентябрь и ноябрь являются самыми продуктивными месяцами в году. В это время взрослые выходят на работу, а дети в школу. Более того, именно осенью нам хочется попробовать что-то новое, изменить свою жизнь.

5. Наибольшее количество свадеб приходится именно на осень. Именно осенью заключаются самые крепкие и долгосрочные браки.

Со 2 по 28 ноября будет проводиться муниципальный этап ВсОШ. Ребятам, которые участвуют от нашей школы, желаем удачи. Мы верим в вас!



Всероссийская олимпиада школьников – массовое ежегодное мероприятие по работе с одаренными школьниками в системе российского образования. Это система охватывает 24 предметные олимпиады для обучающихся государственных, муниципальных и негосударственных образовательных организаций, которые реализуют образовательные программы основного общего и среднего общего образования

Авторы статей :

Антипов Андрей,
Чечурин Алексей,
Ролдугина Полина.

Работали над созданием :

Григорьева Надежда
Ролдугина Полина

Учитель - куратор :

Ролдугина Ольга Юрьевна